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Το 3-1 έμεινε μέχρι τέλους, με την ΑΕΚ να 
επιστρέφει στις επιτυχίες και να μειώνει 
στους τρεις βαθμούς τη διαφορά της από 
τη δεύτερη θέση αν και ο Χιμένεθ είχε - εν 
τέλει - στη διάθεσή του μόλις 17 παίκτες, 
εκ των οποίων οι τρεις τερματοφύλακες.
Διαιτητής: Αλεξέι Κουλμπάκοφ (Λευκο-
ρωσία)
Α’ Βοηθός: Ντιμίτρι Ζιουκ (Λευκορωσία)
Β’ Βοηθός: Αλεξ Μέσλινκα (Λευκορωσία)
4ος Διαιτητής: Αριστοτέλης Διαμαντόπου-
λος (Αρκαδίας)
VAR: Ντούγιε Στούκαν (Κροατία)
AVAR: Μιχαήλ Δημόπουλος (Δυτικής Ατ-
τικής)
Κίτρινες: Ρόουζ, Μπερτόγλιο, Ματέο - Γα-
λανόπουλος, Σβάρνας, Λόπες, Σιμάνσκι, 
Νεντελτσιάρου, Τσιντώντας.
ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Κουέστα, Σάκιτς, 
Ρόουζ, Δεληζήσης (86’ Ματίγια), Σού-
ντγκρεν (70’ Γκάνεα), Τζέγκο, Σάσα, Μα-
ντσίνι (70’ Ματέο), Μπερτόγλιο, Σίλβα 
(86’ Μήτρογλου), Μπρούνο (46’ Μάνος).
ΑΕΚ (Μανόλο Χιμένεθ): Τσιντώντας, 
Λόπες, Νεντελτσιάρου, Σβάρνας, Βασι-
λαντωνόπουλος (60’ Μιτάι), Κρίστισιτς, 
Σιμάνσκι, Γαλανόπουλος (64’ Μάνταλος), 
Τάνκοβιτς, Ανσαριφάρντ (76’ Κοσίδης), 
Λιβάι (65’ Ολιβέιρα).
***Πρόβλημα της τελευταίας στιγμής αντι-
μετώπισαν Μπρούνο Γκάμα και Χρήστος 
Αλμπάνης, για Άρη και ΑΕΚ, αντίστοιχα. 
Αμφότεροι ήταν να ξεκινήσουν βασικοί, 
ωστόσο ο Πορτογάλος έμεινε εν τέλει εκτός 
αποστολής και ο Έλληνας στον πάγκο.

Τ
ι κι αν είχε πάρα πολλά προβλήμα-
τα; Τι κι αν ερχόταν από τέσσερις 
διαδοχικές ήττες; Τι κι αν ο Μανό-
λο Χιμένεθ έπαιζε... το κεφάλι του; 

Η ΑΕΚ πραγματοποίησε εκπληκτικό πρώτο 
ημίχρονο, πέτυχε τρία γκολ και έφυγε από 
το «Κλεάνθης Βικελίδης» με το 3-1 επί του 
δεύτερου Άρη, σε αναμέτρηση για την 3η 
αγωνιστική των Play Off της Super League.
«Μοιραίος» για τους Θεσσαλονικείς ο Λί-
ντσεϊ Ρόουζ που υπέπεσε σε δύο πέναλτι, 
τα οποία μετέτρεψαν σε γκολ οι Μουαμέρ 
Τάνκοβιτς (12’) και Καρίμ Ανσαριφάρντ 
(37’), ενώ σκόρερ για την Ένωση χρίστηκε 
και ο... ξεχασμένος Σταύρος Βασιλαντωνό-
πουλος (28’). Ο Ντάνιελ Μαντσίνι (56’) το 
γκολ για τον Άρη.
Η ΑΕΚ πέτυχε τον απόλυτο αιφνιδιασμό. 
Στο 9’ Ρόουζ ανέτρεψε τον Έλντερ Λόπες και 
ο Τάνκοβιτς εκτέλεσε εύστοχα για το 0-1. 
Ακολούθησαν ένα άστοχο σουτ του Σαντέ 
Σίλβα (20’) κι ένα αδύναμο του Τάνκοβιτς 
(27’), για να φτάσουμε στο 28’. Από εκτέλε-
ση φάουλ για τον Άρη, οι φιλοξενούμενοι 
βγήκαν υποδειγματικά στην αντεπίθεση: ο 
Ανσαριφάρντ βρήκε τον Νταμιάν Σιμάνσκι 
κι ο Πολωνός, θέλοντας να σιγουρέψει το 
γκολ έδωσε στον Βασιλαντωνόπουλο για το 
0-2 σε κενή εστία! Πέντε λεπτά αργότερα, 
ο Ρόουζ απομάκρυνε αρχικά την μπάλα, 
ωστόσο στην εξέλιξη της φάσης βρήκε στο 
καλάμι τον Κώστα Γαλανόπουλο. Πέναλτι, 
έπειτα από υπόδειξη του VAR και 0-3, αυτή 
τη φορά με σκόρερ τον Ανσαριφάρντ!
Οι γηπεδούχοι προσπάθησαν να αντι-
δράσουν στο δεύτερο ημίχρονο. Ένα σουτ 
του Φακούντο Μπερτόγλιο, που έκλεψε 
από τον Γαλανόπουλο, έδιωξε σε κόρνερ 
ο Παναγιώτης Τσιντώντας στο 52’ αλλά 
τέσσερα λεπτά αργότερα, ο τερματοφύλα-
κας της ΑΕΚ δεν μπόρεσε να κάνει τίπο-
τα στο δεξί σουτ του Μαντσίνι, ο οποίος 
ήταν αποδέκτης του ωραίου συνδυασμού 
των Σίλβα, Δημήτρη Μάνου. Η Ένωση, 
ωστόσο, ήταν αυτή που έφτασε στη συ-
νέχεια πιο κοντά σε ένα τέταρτο γκολ, 
ωστόσο ο Κουέστα σταμάτησε σε δυο πε-
ριπτώσεις τους Ανσαριφάρντ (62’) και 
Σιμάνσκι (79’) σε φάσεις τετ α τετ.
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Nίκησε και βλέπει Ευρώπη η ΑΕΚ

Ισόπαλοι Αστέρας και ΠΑΟΚ στην Τρίπολη

SUPER LEAGUE 
ΙNTERWETTEN
Πρόγραμμα,βαθμολογία και
αποτελέσματα των playoffs

Ολυμπιακός x46, 
χέρι-χερι ΠΑΟΚ - ΑΕΚ, 
ο Παναθηναϊκός ξανά 5ος! 

Στο Φάληρο ο Ολυμπιακός, 7 αγωνιστικές 
πριν από το φινάλε του πρωταθλήματος, 
απολαμβάνει το νέκταρ του 46ου τίτλου. Η 
νίκη με ανατροπή κόντρα στον Παναθηναϊ-
κό (3-1), με τον ηγέτη Χασάν που ήρθε από 
τον πάγκο, έδωσε και μαθηματικά το 46ο 
πρωτάθλημα στην ιστορία του συλλόγου. 
Από την άλλη οι «πράσινοι» αν και προη-
γήθηκαν με τον Μακέντα, πλήρωσαν τις 
γκέλες του Διούδη, αλλά και την αποβολή 
του Πούγγουρα στο 65’. Ετσι μετά το πέρας 
της αγωνιστικής και σε συνδυασμό με το 
αποτέλεσμα στο «Κλεάνθης Βικελίδης» ο 
Παναθηναϊκός βρέθηκε ξανά στην 5η θέση 
στο -2 από ΑΕΚ και ΠΑΟΚ και στο -5 από 
τον Άρη που υποδέχεται την Κυριακή!
H AEK μετά την «πεντάρα» από τον Ολυ-
μπιακό και την εντός έδρας ήττα από τον 
ΠΑΟΚ στο Κύπελλο βυθίστηκε στην... εσω-
στρέφειά της. Βαρύ κλίμα, κακό αγωνιστι-
κό πρόσωπο και ένα εκτός έδρας ματς στο 
«Κλεάνθης Βικελίδης» που έμοιαζε με... 
Γολγοθάς. Όλα αυτά επί χάρτου, γιατί επί 
χόρτου η ΑΕΚ έκανε «πράγματα και θαύ-
ματα». Με σπουδαίο ποδόσφαιρο και τρία 
γκολ στο πρώτο ημίχρονο επικράτησε με 
3-1 του Άρη σε μια κομβική αγωνιστική.
Τέλος, ο ΠΑΟΚ προερχόμενος από μια 
βαριά ήττα στην Λεωφόρο, αντιμετώπιζε 
το ματς της Τρίπολης κόντρα στον Αστέρα 
ως μονόδρομο νίκης. Ξεκίνησε δυνατά με 
τα δύο δοκάρια του Σφιντέρσκι και τελι-
κά ο Πολωνός στην 3η καλή του ευκαιρία 
βρήκε γκολ. Η χαρά των ανθρώπων του 
Δικεφάλου δεν κράτησε αρκετά, καθώς ο 
Μουνάφο ισοφάρισε σε 1-1 για τους Αρ-
κάδες κι έτσι ο ΠΑΟΚ σε ένα ακόμη εκτός 
έδρας ματς δεν κέρδισε και δεν κατάφερε 
να πάρει προβάδισμα όσο αφορά την μάχη 
της Ευρώπης.

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (3Η)
Αρης - ΑΕΚ 1-3
Αστέρας Τρίπολης - ΠΑΟΚ 1-1
Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός 3-1
 
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ PLAY OFF
1. Ολυμπιακός 76
2. Αρης 54 
3. ΠΑΟΚ 51
4. ΑΕΚ 51
5. Παναθηναϊκός 49 
6. Αστέρας Τρίπολης 44

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (4Η)
Kυριακη 18 Απριλίου 
Παναθηναϊκός - Άρης (15.00)
ΑΕΚ - Αστέρας Τρίπολης (17.15)
ΠΑΟΚ - Ολυμπιακός (19.30)

Ι
σόπαλο 1-1 έληξε το παιχνίδι 
Αστέρας Τρίπολης - ΠΑΟΚ στο 
«Θεόδωρος Κολοκοτρώνης» της 
Τρίπολης, στο πλαίσιο της 3ης 

αγωνιστικής των πλέι οφ της Super 
League. Οι φιλοξενούμενοι προηγή-
θηκαν στο 56΄ με τον Κάρολ Σφιντέρ-
σκι, ενώ οι γηπεδούχοι ισοφάρισαν 
στο 65΄ με τον Χουάν Μουνάφο.
Έτσι, ο ΠΑΟΚ παραμένει στην 3η 
θέση, αλλά μαζί με την ΑΕΚ, αφού 
δεν κατάφερε να αξιοποιήσει το... 
στραβοπάτημα του Άρη που ηττήθηκε 
3-1 από την Ένωση και να τον πλη-
σιάσει στον έναν βαθμό. Παράλληλα, 
ούτε ο Αστέρας πέτυχε τον στόχο του, 
που ήταν να σημειώσει την πρώτη του 
νίκη στα πλέι οφ με στόχο την τετρά-

δα, αλλά έδειξε για μία ακόμη φορά 
δυνατός στην έδρα του.
Να σημειωθεί ότι στα δύο ματς της κα-
νονικής διάρκειας, οι δύο αντίπαλοι 
είχαν από μία νίκη, εντός έδρας. Με 
2-1 ο Αστέρας και με 2-0 οι Θεσσα-
λονικείς. Το αποτέλεσμα του σημερι-
νού αγώνα πάντως κρίνεται μάλλον 
δίκαιο, αν και ο ΠΑΟΚ είχε περισσό-
τερες ευκαιρίες να σκοράρει.
Το ματς είχε ενδιαφέρουσες φάσεις 
μπροστά στις δύο εστίες με τον ΠΑΟΚ 
να είναι πολύ πιο δραστήριος. Στο 5΄ 
ο Σφιντέρσκι σούταρε από το ύψος της 
μικρής και έσωσε ο Παπαδόπουλος. 
Ακολούθησε στο 12΄ μια καλή ευκαι-
ρία για τον Αστέρα, όταν ο Ίνγκασον 
γύρισε την μπάλα στον Πασχαλάκη, η 

οποία του ξέφυγε, αλλά τελικά κατάφε-
ρε να την διώξει πάνω στην γραμμή.
Στο 22’ είχαμε οριζόντιο δοκάρι για 
τον ΠΑΟΚ σε κεφαλιά του Σφιντέρσκι 
μετά από σέντρα του Τζόλη, ενώ στο 
αμέσως επόμενο λεπτό (23’), σουτ του 
Τζόλη από πλάγια θέση, απομάκρυνε 
σε κόρνερ ο Παπαδόπουλος.
Στην επανάληψη, δυνατό σουτ του Ριέ-
ρα στο 50΄ έφυγε άουτ. Ο ΠΑΟΚ κα-
τάφερε να ανοίξει το σκορ στο 56’ με 
δυνατό σουτ του Σφιντέρσκι μέσα από 
τη μεγάλη περιοχή. Η μπάλα βρήκε το 
δοκάρι και κατέληξε στα δίχτυα. Όμως 
ο Αστέρας κατάφερε να ανταποδώσει 
το τέρμα εννέα λεπτά αργότερα (65΄) 
με τον Μουνάφο από κοντά, μετά από 
αδράνεια στην άμυνα του ΠΑΟΚ.


